

以后这一家三口的温情场面再也见不到了。



好莱坞巨星“阿汤哥”汤姆·克鲁斯的老婆凯蒂·赫尔姆斯上月29日闪电诉请离婚,他们在11天内迅速达成协议,避免上法庭互揭疮疤。近日,前“阿汤嫂”凯蒂的律师对外宣布,两人已经达成和解,签署了离婚协议。凯蒂获得两人6岁女儿苏瑞的单独监护权,阿汤哥在对女儿的利益中获得每周的探视权,苏瑞若与父亲见面则必须在保姆与保镖的陪同下前往。他俩发表联合声明:“我们将齐心扮演好父母的角色。”据悉,汤姆身高高达75厘米,婚前曾让凯蒂签署协议书保障财产,但媒体指他同意付2.5亿元的孩子抚养费与资产给凯蒂。

凯蒂·赫尔姆斯离婚大战“大获全胜”

不仅获得2.5亿元的赡养费
还获得女儿苏瑞的单独监护权

每周只能见一次
保姆保镖都要陪着

以后,阿汤哥见次女儿不容易

凯蒂“早有预谋”

宣布离婚前,先解雇了汤姆·克鲁斯养女

汤姆·克鲁斯就离婚案迅速与凯蒂达成和解,据相关人士揣测是因为凯蒂威胁曝出更多有关阿汤哥的私人事件和宗教信仰的隐秘信息。来自好莱坞方面的消息称,汤姆·克鲁斯已经同意支付凯蒂提出的赡养费与苏瑞的抚养费,母女两人将继续居住在纽约的豪宅中。

凯蒂的律师乔纳森·沃尔夫在声明中说:“两人的离婚案件已经解决并且已签署离婚协议。”但并没有透露协议的具体细节。声明中说:“我们为凯蒂和她的家人感到高兴,并兴奋地看着她向她

生活的下一章出发。我们感谢汤姆律师的敬业和勤奋,有助于实现这一案件的迅速解决。”

另外,凯蒂还正式解雇了为她工作的汤姆·克鲁斯与第二任妻子妮可·基德曼的养女贝拉·克鲁斯。据相关消息称,贝拉与凯蒂的关系一直十分融洽,甚至喊她“妈妈”。在提出口头解雇之后不久,凯蒂随即宣布离婚,这被视为她展开离婚大战的第一步行动。而对于此次离婚事件的处理,凯蒂其实“早有预谋”,并且表现得冷静而信心十足。

父母支持凯蒂离婚

当初结婚时,老两口就保留意见

凯蒂突然提出离婚,作为她的父母,马丁和凯思林都非常“难过”,但他们同样欢迎自己的“老姑娘”回家。

实际上,当初凯蒂坚决闪电嫁给克鲁斯时,其父母就持非常强烈的保留意见。一位知情人透露:“在过去的5年间,看到汤姆·克鲁斯牢牢控制着凯蒂,马丁和凯思林觉得,自己在某种程度上已经失去了这个女儿。所以,凯蒂的离婚也给她的父母带来有利的一面,那就是

他们的‘老姑娘’又回来了,那个坚强、独立的凯蒂,在嫁给克鲁斯后已经消失了很久。”

凯蒂父母最担心的就是外孙女,知情人继续说:“苏瑞正在试图了解父母的离婚究竟是怎么回事,很显然,在一定程度上她受到了妈妈的影响。凯蒂的父母将为她付出全部的爱,他们将尽力使这对母女度过这段困难的时期。”

凯蒂有全盘计划

不想学妮可失去孩子抚养权

凯蒂突然单方面提出离婚申请,汤姆·克鲁斯正忙着在冰岛拍摄新电影,因此他将离婚事宜全权委托给律师处理。有意思的是,汤姆·克鲁斯这次聘请的离婚律师,竟与10年前与第二任妻子妮可·基德曼离婚时雇用的为同一人。与妮可离婚时,没有生育孩子的两人就养子和养女的抚养权问题展开了争夺,最后两个孩子归阿汤哥抚养。在凯蒂提出离婚申请的初期,外国媒体指凯

蒂对于离婚大战有全盘计划,目的就是不想重蹈妮可的覆辙,失去孩子的抚养权。

克鲁斯与凯蒂婚姻触礁,阿汤哥的前经纪人勃林一点都不意外。勃林透露,克鲁斯情绪十分不稳定,很容易暴怒,情绪的快速变化让人摸不着头脑,“你想走入他的世界,他却关闭大门,我相信他的前妻们一定也无法突破他的那层心理障碍。”

本报综合报道



吴奇隆新剧女演员遭奸杀? 警方辟谣:没有的事

近日,有媒体爆料,由吴奇隆出品兼主演的电视剧《新白发魔女传》剧组中的两位女演员被奸杀并切掉双乳后再肢解,残肢分布横店小巷河床。尽管事件已发生两个月,凶手还未捉到,这让正在横店赶拍影视剧的女星们人心惶惶,夜间不敢出门。对此,剧组及警方均做出了回应,称“纯属谣言,空穴来风”。



吴奇隆在《新白发魔女传》的造型

坊间传闻 两女星在横店遇害

7月10日,有媒体在微博上称,传吴奇隆主演的《新白发魔女传》有两位内地女演员被奸杀再肢解。当问及同在横店拍摄的其他剧组人员时,部分演员都对事件略有所闻。当时正在当地开拍《四大名捕》的导演陈嘉上在接受采访时称:“知道是有几件案子,所有演员尤其女生都不敢单独出去!”

女星受害事件在民间出现了多个版本。其中流传最广的版本是:5月初的一天,《新白发魔女传》当天的拍摄完毕,演员与工作人员在横店市中心晚饭消遣。其中两个临时女演员消遣后乘三轮车准备折返剧组下榻的酒店,但从此二人失去踪影。第二天,用塑料袋装着女性残肢被发现。

多方回应 女演员遭奸杀纯属谣言

对于剧组曝出奸杀案的消息,《新白发魔女传》的片方表示剧组一切平安,拍摄顺利。主演吴奇隆所属经纪公司文化经理张志超也在微博上表示,此次事件是“没有的事”。吴奇隆本人以及同组的伍咏薇和龚嘉欣也表示没听说过此事。

到的消息,剧组的人都在讨论,我们也联系了横店警方,他们也已经出面辟谣了”。曹小姐表示这件事情并没有影响到剧组的拍摄进程,“横店这边的安全状况一直很好,不会有这种事情发生”。

已经在内地发展10多年的谭耀文在被询问此事时表示:“我没听过杀手呀,不过听过有女演员同男演员吵架跳湖的。”

东阳市公安局宣传办的楼主任表示,东阳警方经多方核实,查明并未有此事发生,请民众不要担心。截至记者发稿,东阳警方已在其官方微博辟谣:“近日,网上传闻横店港剧女演员遭奸杀,经公安机关调查,相关报道系谣传。”

关于奸杀案,吴奇隆的宣传曹小姐称这件事纯属虚构,“不知道爆料者是从哪里得

王洋

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖



格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com